

中安在线、中安新闻客户端讯 9月28日下午4时许，两架从柬埔寨执行跨境押解任务的包机飞越上万公里依次抵达合肥新桥机场，200多名民警押解116名嫌疑人陆续走下悬梯。这标志着淮北警方办理的一起跨国打击电信网络诈骗案件取得圆满成功，也是对因办理此案而英勇牺牲民警戴志军最好的告慰。安徽省副省长、公安厅厅长李建中专程到机场迎接专案组凯旋。当晚8时许，100余名嫌疑人被押解至淮北，案件后续调查工作紧张进行。

男子登平台炒虚拟货币被坑76万元



犯罪分子被押解回国

7月11日，淮北市相山区居民刘某某报案称，其被人通过微信诱导，以在投资平台炒虚拟货币的名义诈骗76.4万余元。淮北警方立即成立专案组，开展侦查调查工作。经过一个月的连续奋战，确定了该犯罪团伙在柬埔寨金边市的窝点，初步明确了100余名犯罪嫌疑人身份，串并受害人约200人。

据警方介绍，今年以来，“杀猪盘”虚假投资、博彩类电信网络诈骗案件高发。此

类案件中诈骗分子往往先通过一些相亲网站、手机直播平台、各类聊天软件等网络媒介寻找作案目标，并编造种种谎言与诈骗受害人交流感情，或以投资指导为幌子骗取受害人信任，进而诱导受害人进行投资或下注；随后，通过让受害人先期获得小利等方式逐步使其丧失警惕，诱骗不断增大投入，而诈骗分子通过后台轻松操控受害人收益结果。待受害人亏损至无追加投资、下注能力时，诈骗分子便将其拉黑，并关闭投资或博彩平台进而实施诈骗。目前，此类案件在全国范围内高发且涉案金额巨大，给人民群众带来了严重的经济损失。

安徽警方跨境押解116名“黑手”回国



犯罪分子被押解回国

按照公安部云剑行动的统一部署，省公安厅刑警总队直接组织指挥淮北市公安局以此案为切入点，开展类案侦查，全力打击此类犯罪，坚决为人民群众挽回损失。8月24日，刑侦支队副支队长戴志军带队一行四人先期赴柬埔寨金边市开展工作。戴志军一行抵达金边后，在我驻柬使馆的大力支持下，工作组会同柬埔寨执法部门紧锣密鼓开展窝点摸排工作。经过一天一夜的连续工作，专案组用最快的时间准确确定了犯罪团伙窝点位置，为精准打击和收网行动做好了充分准备。不幸的是，8月26日凌晨，戴志军副支队长因突发心脏骤停，经抢救无效在金边市不幸牺牲。

淮北市公安局随即派员紧急赴柬埔寨处理戴志军同志后事，同时要求专案工作人员

继续发扬不畏艰难、勇于拼搏、敢于斗争的精神，坚决侦破此案。经过不懈努力，9月10日，工作组会同柬埔寨执法部门开展收网行动，柬方出动警力200余名，对金边谷堆区及桑园区两个窝点实施打击，现场抓获犯罪嫌疑人116人，缴获电脑约120台、手机约600部。

公安机关提醒，广大群众要多关注电信网络诈骗相关防范知识和案例，在网络交友时务必认真核实对方身份，不要被对方的花言巧语所迷惑。涉及金钱往来务必提高警惕，切莫轻易相信不法分子所谓“稳赚不赔”、“低成本、高回报”的投资赚钱谎言，防止落入“圈套”。(皖公宣 记者 吴洋)